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Y/K minore o maggiore di R a secondo del livello di w 
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IV – Casi A

A’: Y/L aumenta; Y/K aumenta; R diminuisce
A’’: Y/L diminuisce; Y/K aumenta; R aumenta
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V – Casi B
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B’: Y/L aumenta; Y/K diminuisce; R aumenta
B’’: Y/L diminuisce; Y/K aumenta; R diminuisce
B’’’: Y/L aumenta;  Y/K aumenta; R aumenta



  

VI – Casi C
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C’: Y/L aumenta; Y/K diminuisce; R diminuisce
C’’: Y/L diminuisce; Y/K aumenta; R aumenta
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VII - Caso D

La tecnica β domina la tecnica α, e quindi (Y/L)β > (Y/L)α e  Rβ > Rα;
al  saggio del salario w0, tuttavia, risulta (Y/K)β0 < (Y/K)α0
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